

习近平同芬兰总统尼尼斯托 共同会见中芬冰雪运动员代表

新华社赫尔辛基4月5日电(记者李建敏 蒋国鹏)当地时间5日晚,国家主席习近平和芬兰总统尼尼斯托在赫尔辛基共同会见刚刚参加完2017年世界花样滑冰锦标赛的中芬两国冰雪运动员代表。

习近平夫人彭丽媛和尼尼斯托夫人豪吉欧参加会见。

两国元首同中芬冰雪运动员代表亲切交谈,合影留念。习近平祝贺芬兰成功举办2017年世界花样滑冰锦标赛,祝贺两国体育健儿在赛场上的出色表现。

习近平强调,体育交流是促进中芬友好的桥梁。芬兰是冬季运动的发源地之一,也是冰雪运动强国,很多方面值得中国学习借鉴。近年来,两国在冬季运动领域开展了不少合作。双方要以2022年北京举办冬季奥运会为契机,加强冬季运动领域交流合作,推动各自体育事业发展,提高两国人民健康水平。

尼尼斯托表示,很高兴同习近平主席共同会见两国冰雪运动员代表。芬兰是冬季运动普及率较高的国家,在冬季项目和比赛筹备方面颇具成功经验。芬方愿同中方分享经验,深化冬季运动领域合作。芬方支持中国成功举办2022年北京冬奥会。

2017年世界花样滑冰锦标赛3月29日至4月2日在赫尔辛基举行。

2020年全国普及高中阶段教育

据新华社北京4月6日电(胡浩、杨春)教育部6日公布的《高中阶段教育普及攻坚计划(2017—2020年)》提出,到2020年,全国普及高中阶段教育,适应初中毕业生接受良好高中阶段教育的需求。

教育部基础教育司司长吕玉刚介绍,攻坚计划对“十三五”期间我国普及高中阶段教育工作进行了系统设计,提出了到2020年全国普及高中阶段教育的总目标和5个具体目标。具体目标包括:全国、各省(区、市)毛入学率均达到90%以上,中西部贫困地区毛入学率显著提升;普通高中与中等职业教育结构更加合理,招生规模大体相当;学校办学条件明显改善,满足教育教学基本需要;经费投入机制更加健全,生均拨款制度全面建立;教育质量明显提升,办学特色更加鲜明,吸引力进一步增强。

世界海拔最高的超高压输变电工程动工

据新华社拉萨4月6日电(记者姜琳、刘洪明)总投资约162亿元的藏中联网工程6日在西藏林芝开工建设。这一工程是世界海拔最高、海拔跨度最大、自然条件最复杂的超高压输变电工程,计划2018年建成投运。通过将藏中电网与我国交流大电网相连,可有效解决“十三五”期间西藏用电问题。

据介绍,“十三五”期间,西藏自治区和国家电网公司将着力构建西藏统一电网,促进西藏水电外送,推进县级电网全面改造升级,提升安全供电水平。

山东正式确立“双核四带六区”城镇空间布局规划

据新华社济南4月6日电(记者席敏、陈颢)山东省首个到2030年的法定空间规划《山东省城镇体系规划(2011—2030年)》正式对外发布。根据这一规划,山东省确立“双核四带六区”城镇发展空间布局。

据山东省住房和城乡建设厅党组书记李力介绍,这一规划构建了层级有序的山东省域城镇空间布局,提出“双核、四带、六区”城镇空间布局。双核即济南、青岛两个核心城市,四带即济青聊、沿海、京沪通道、鲁南四条城镇发展带,六区即济南—淄博—泰安—莱芜—德州—聊城、青岛—潍坊、烟台—威海、济宁—枣庄—菏泽、东营—滨州、临沂—日照等六个城镇密集区。

重庆一景区86米悬挑玻璃廊桥引游客前来“练胆”

据新华社重庆4月6日电(记者周文冲)站在悬崖外数十米的透明玻璃上,脚下是几百米深的山谷,每走一步都能感受到晃动,步步惊心。清明假期,重庆万盛经开区一家主题乐园的“天空悬廊”高空体验项目试运行,吸引近万名游客前来“练胆”。

据介绍,“天空悬廊”位于梦幻奥陶纪主题乐园八大高空挑战项目核心区,悬空于数百米高的悬崖峭壁之上,沿悬崖向外挑出80多米。该廊桥呈“A”字形,桥面铺设全透明玻璃,从内往外由宽渐窄。站在廊桥上,让人在领略震撼的天空美景的同时,有一览众山小的豪气。

景区负责人表示,根据景区目前收集的资料,“天空悬廊”比悬挑21米的美国科罗拉多大峡谷玻璃观景廊桥还要长,景区将申请最长悬挑玻璃廊桥吉尼斯世界纪录,把该项目打造成当地旅游的新亮点。



圣彼得堡市民为地铁爆炸案遇难者哀悼祈福

4月5日,近200名圣彼得堡市民来到战神广场,点燃蜡烛,为地铁爆炸案遇难者哀悼祈福。俄罗斯圣彼得堡地铁3日下午发生爆炸,造成14人死亡、近50人受伤。俄总检察院已将这一爆炸事件定性为恐怖袭击。新华社发

我国将全面推进公益性农产品市场建设

据新华社北京4月6日电(何晓源、林晖)商务部新闻发言人孙继文6日说,从今年起,我国公益性农产品市场建设工作将由试点示范转入全面推进的新阶段。

近日,商务部向社会公布了首批31家全国公益性农产品示范市场,并向全国复制推广10个方面19条典型经验和模式。

在当日召开的商务部例行发布会上,孙继文说,自2014年商务部会同有关部门启动公益性农产品市场建设工作以来,全国已建成253个公益性批发市场和5291个公益性零售市场,初步形成了覆盖国内大中城市、具有中国特色的公益性农产品市场体系,形成了一批可复制可推广的经验。农产品“买难卖难”问题得到了有效解决,也为保证老百姓吃上平价菜、放心菜做出了突出贡献。



新加坡滨海湾花园花盛开

4月5日,在新加坡滨海湾花园,游客在郁金香花坛边拍照。共有100多种花卉在这次花展上与游客见面。

新华社发

增强京津冀发展协同性的重大部署

——国务院发展研究中心副主任张军扩就雄安新区建设答记者问

新华社记者 陈炜伟 安蓓

中共中央、国务院日前印发通知,决定设立河北雄安新区。雄安新区对京津冀协同发展有何重大意义?如何推进北京非首都功能疏解?新华社记者近日就此专访了京津冀协同发展专家咨询委员会委员、国务院发展研究中心副主任张军扩。

建设以首都为核心的世界级城市群

问:雄安新区对于推动京津冀协同发展有何重大意义?

答:打造以首都为核心的世界级城市群,是京津冀协同发展的总体定位和总体目标。

与世界上其他公认的世界级城市群相比,京津冀城市群存在四个明显短板。一是相比全球主要的世界级城市群,经济总规模不足。二是城市结构布局不合理,北京、天津与其他城市之间差距过大,缺乏足够数量的各方面实力都比较强的二线城市。三是城市空间结构不合理,特别是在冀中南地区,缺乏有足够实力和较强带动力、辐射力的城市。四是河北城市化水平和质量都需要进一步提升。

雄安新区规划建设要坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,打造贯彻落实新发展理念的创新展示示范区,建成国际一流、绿色、现代、智慧城市。这对于协同解决上述四个突出短板问题和促进世界级城市群建设,都会发挥强有力的推动作用。

疏解北京非首都功能要做好三个结合

问:雄安新区规划建设如何推进北京非首都功能疏解?

答:有序疏解北京非首都功能是京津冀协同发展战略的核心,对于推动京津冀协同发展具有重要的先导作用。有效推进这项

工作需要处理好几个关系,做好几个结合。

一是要把解决北京大城市病与促进河北发展相结合。北京集中了大量非首都功能,是造成大城市病的一个重要原因。但这些功能及其所具有的资源却是非常宝贵的,比如优质的教育资源、优质的医疗资源、重要的科研资源、高端生产性服务业以及企业总部资源等,这些资源对于改善一个区域的营商环境、增加对投资和人才的吸引力等,都十分重要。通过疏解,不仅要解决北京的非首都功能过多的问题,也能够对改善河北投资环境和增强吸引力发挥重要作用。

二是要把非首都功能的疏解与促进相关企事业单位的发展相结合。要通过疏解使得这些企事业单位的发展条件、发展环境和发展前景变得更好,而不是变得更差。这就要求在承载力软硬件环境建设上要有更高的标准和更大力度的政策支持。

三是要把分散疏解与集中疏解相结合,把通过行政力量的疏解与通过市场力量的疏解相结合。

协同打造创新驱动增长新引擎

问:雄安新区规划建设对于推动创新驱动发展有何重要作用?

答:打造全国创新驱动增长新引擎是京津冀协同发展的一个重要定位和目标要求。应当说,京津冀区域具有非常好的创新增长条件。这里有北京丰富的科研资源,有天津较强的先进制造能力,有河北雄厚的工业基础,也是全国人才资源和资金条件最好的区域之一。但也有短板,那就是河北与北京、天津在发展水平和技术水平方面的落差过大,从而使得北京和天津

的科技资源和创新成果难以充分被河北吸收利用,难以成为促进河北产业转型升级的推动力量。

因此,要有效促进京津冀协同打造创新驱动增长新引擎,需要通过搭建一定的平台,充分发挥政府与市场两只手的作用,营造相对有利的吸引创新资源和创业投资的环境,逐步吸引科技成果和创新主体进入这些区域,在促进新区自身发展的同时,通过示范和带动作用,促进河北整个区域产业的升级和创新发展。正因为如此,中央提出的雄安新区的重点任务之一,就是要着力发展高端高新产业,积极吸纳和集聚创新要素资源,培育增长新动能。

推进生态修复环境改善示范区建设

问:雄安新区建设对于推动京津冀生态修复和环境改善有何重要意义?

答:生态环境修复与保护,需要区域之间协同努力。雄安新区地处冀中平原和白洋淀水域区域。雄安新区建设要坚持生态优先、绿色发展,建设绿色生态宜居新城区。这为雄安新区建设明确了原则,指明了方向。

雄安新区建设应从三方面促进生态修复环境改善示范区的协同推进。一是“全国意义的新区”和“国家大事”的定位,有利于调动中央和地方两个积极性,特别是有利于调动相关中央部门投入更多的人力物力做好京津冀区域大气和水环境的联防联控。二是有利于促进京津冀三地的积极性和协同努力。三是通过探索人口密集地区创新发展、绿色发展及生态环境保护的经验,对京津冀及其他区域形成示范,促进更大范围生态环境保护的协同推进。

(据新华社北京4月6日电)

延期拍卖公告

我公司原定于2017年4月7日10时在广西桂林市中山中路8号桂名大厦南楼5楼拍卖厅公开拍卖的湖南省邵阳市北塔区蔡锷路工业用地使用权,现接法院通知延期至2017年4月21日10时拍卖,原公告其他内容不变。

咨询电话:0773-3811126
15878357312

桂林三顺拍卖有限责任公司

迁坟公告

因大祥区城南学校建设的需要,大祥区火车站街道蔡旗社区决定对所属杉树岭西土地实施征收。凡属该用地范围内的坟主亲属持身份证到蔡旗社区办理登记及迁坟手续,并于2017年4月21日前自行搬迁,逾期未搬迁者,按无主坟处理。在规定的期限内自行迁移坟墓的,按邵阳市人民政府文件享3000元每座补偿。

特此公告。

联系人:李国平

电话:13973989829

大祥区火车站街道蔡旗社区

城南学校

原邵阳市百货公司房地产拍卖转让公告

受委托,我们依法通过交易平台—邵阳市产权交易中心对下列房地产进行公开拍卖转让:
原邵阳市百货公司位于邵阳市大祥区邵水西路综合楼(含综合楼1-7层,综合楼侧面8间门面)及综合楼后面的仓库,该房屋建于上世纪九十年代,混合结构,房屋产权证号为邵房权证第202617号、202043号、202948号,总建筑面积约4721.69平方米。
上述资产以现状整体拍卖转让,其建筑面积和土地使用面积均以不动产登记管理部门办理权证登记时实测核定为准。该标的交易保证金2000万元,拍卖佣金保证金以拍卖法规定的交纳(电话咨询)。
拍卖时间:2017年5月9日上午9时38分。
拍卖地点:邵阳市红旗路303号4楼湖南鹏飞拍卖有限公司拍卖厅。
即日起开始展示标的(节假日不休),并接受报名,意向竞买人请于公告之日起至2017年5月8日下午4时30分前将交易保证金汇入到“邵阳市商业行业管理办公室”银行账户,开户行:华融湘江银行邵阳分行营业部;帐号:78647012011100015238。拍卖佣金保证金汇入到湖南鹏飞拍卖有限公司和邵阳市阳光拍卖有限责任公司指定帐户,

“湖南鹏飞拍卖有限公司”开户行:华融湘江银行邵阳分行营业部,帐号:85010309000034956,并于2017年5月8日下午5时前持交款凭证、有效身份证到邵阳市产权交易中心及湖南鹏飞拍卖有限公司填写《意向受让申请书》并办理竞买有关手续。保证金均以2017年5月8日下午4时30分前到账为有效。详情见《竞买文件》,有意竞买者请与我们联系。

邵阳市产权交易中心地址:邵阳市红旗路355号中国银行宝西支行二楼。
湖南鹏飞拍卖有限公司地址:邵阳市红旗路303号老百姓大药房4楼

联系电话:0739-5022830 13349695595(交易中心)

13036714358(转让方陈先生)

联系电话:0739-5329939(拍办)

18807391515(陈先生)

监督电话:5361976(市国资委)

5430619(市商务局)

湖南鹏飞拍卖有限公司

邵阳市阳光拍卖有限责任公司

2017年4月7日